



新华通讯社重点报刊

第5562期
总第6528期统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华社
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net
官方微博/@现代快报
官方微信/现代快报地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-8478350424小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501本报法律顾问
北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师
封面主编 王磊
头版责任编辑 崔洪曙

零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

外 | 事

中俄领导人
将相互出席对方举办的
二战胜利70周年活动

外交部发言人华春莹昨天在例行记者会上表示，中俄两国领导人将相互出席对方举办的二战胜利70周年庆祝和纪念活动。

华春莹说，今年是世界反法西斯战争暨中国人民抗日战争胜利70周年。中俄两国作为二战亚洲和欧洲的两个主战场，将共同举办一系列庆祝活动，包括安排两国领导人相互出席对方举办的相关庆祝和纪念活动。

她同时表示，中方高度重视发展中俄全面战略协作伙伴关系，高度评价俄方进一步扩大和深化双方各领域合作的积极态度，愿与俄方相向而行，共同努力，始终保持两国关系高水平运行和发展的良好势头，促进两国共同发展繁荣，维护地区及世界的和平、安全与稳定。
据新华社

毛主席纪念金条 1 折领取

发行价 16800 元, 现 1 折价格 1680 元限量领取

伟人藏品新的价值传奇!

中国至高规格的收藏品:按照纪念主席逢整年必发行重大纪念藏品的惯例,相关部门表示一定要发行一款最高规格的收藏品!经相关部门多次研讨联合申请,最终决定发行首款“毛主席诞辰120周年纪念金条”,以黄金至尊品质,耀眼的光芒彰显主席一生的丰功伟绩,打破世界领袖从未发行高规格“纪念金条”的历史!

升值空间巨大 纪念伟人又能投资

纵观近年拍卖市场,领袖纪念板块表现活跃,2006年纽约拍卖会,列宁100周年纪念金条拍得1290万美元天

价,罗斯福纪念银条拍到321万美元!

现在,我国专为毛泽东诞辰120周年打造的主席专属“纪念金条”价值更高!毛主席在世界的地位和影响力非常大,“毛泽东诞辰120周年纪念金条”不仅为权威发行,不论从材质和工艺都远远超过了前两款列宁和罗斯福藏品。在未来几年必然成为世界领袖藏品的领头羊!

珍藏 2 年一套就能值几万元了,

我一次就报名领 5 套

徐老师激动的说:我这次活动订购了5套“毛主席诞辰120周年纪念金条”,每套只花了1680元!这套金条原

始发行价就有16800元,也就是说现在5套就值10万了!我现在珍藏这5套金条2年,按照现在毛泽东收藏品的升值趋势来看,至少能值30万元!

留给孙子、孙女的财富 我和老伴一起报名购 10 套

老领导周老师和老伴一大早订购了10套:我和老伴年纪都大了,再过十几年能给子孙留下什么,是我们时时刻刻都考虑的问题!现在看到“毛泽东诞辰120周年纪念金条”限量发行,而且不用发行价16800购买,只要1折1680元就可以了,我和老伴一商量,留下几万块钱给孙子

孙女,不如留下10套升值空间巨大的“毛主席诞辰120周年纪念金条”!当做传家宝。

发行公告

《毛主席纪念金条》每套均有上海造币厂权威发行证书,收藏证书确保每套金条的价值。(老红军,老干部,离退休者,热爱祖国者,60岁以上者优先领取)

领取热线: 400—0828—130
(全省免费送货)中央政治局:
一些违规违纪行为禁而不绝

政治局会议还审议通过了《国家安全战略纲要》

中共中央政治局1月23日召开会议,审议通过《国家安全战略纲要》;听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组向中央政治局常委会汇报工作的综合情况报告;听取关于2014年贯彻执行中央八项规定情况的汇报,研究部署下一步改进作风工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,当前,国际形势风云变幻,我国经济社会发生深刻变化,改革进入攻坚期和深水区,社会矛盾多发叠加,各种可以预见和难以预见的安全风险挑战前所未有,必须始终增强忧患意识,做到居安思危。制定和实施《国家安全

战略纲要》,是有效维护国家安全的迫切需要,是完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的必然要求。在新形势下维护国家安全,必须坚持以总体国家安全观为指导,坚决维护国家核心和重大利益,以人民安全为宗旨,在发展和改革开放中促安全,走中国特色国家安全道路。

会议强调,贯彻执行中央八项规定精神取得了新的重要成效,但依然存在一些不容忽视的问题:慑于压力不敢做的效果比较明显,严格遵守有关规定的自觉性尚未普遍形成;一些违规违纪行为禁而不绝,搞变通现象较为突出;制度不落实的顽疾仍然没有解决,“稻草人”现象亟待破解。要坚持不懈抓好中央八项规定精神贯彻落实,坚决防止不良作风反弹回潮。

据新华社

反 | 腐

甘肃省人大常委会副主任、党组书记陆武成接受组织调查

中纪委监察部网站昨天公布消息称,甘肃省人大常委会副主任、党组书记陆武成涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。资料显示,陆武成2008年7月任甘肃省委常委、兰州市委书记;;2012年12月任甘肃省人大常委会党组书记;2013年1月任甘肃省人大常委会副主任。据中纪委监察部网站

无锡市委常委、新区党工委书记许刚接受组织调查

快报讯 (记者 鹿伟 匡笠)昨天,省纪委监察厅官网“清风扬帆”公布消息称,经江苏省委批准,无锡市委常委、无锡新区党工委书记许刚涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。

泰州市副市长贾春林接受组织调查

快报讯 (记者 鹿伟 尹有文)昨天,省纪委监察厅官网“清风扬帆”公布消息称,经江苏省委批准,泰州市政府党组成员、副市长贾春林涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。现代快报记者了解到,贾春林涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。现代快报记者了解到,贾春林涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。现代快报记者了解到,贾春林涉嫌严重违纪违法,目前正在接受组织调查。

镇江民防局原局长朱冬生涉嫌受贿被公诉

快报讯 (记者 陶维洲 林清智)昨天上午,江苏省检察院官方网站发布消息,镇江市人民检察院决定,依法对镇江市民防局原局长朱冬生(正处级)以涉嫌受贿罪向镇江市中级人民法院提起公诉。

多地将启动车险费改试点

江苏不在内;业内人士称,费改后优质客户保费会大降



资料图片

者权益,使车主享受更多优惠。”

江苏一家产险公司负责人告诉现代快报记者,“费改后可能有40%~50%的优质客户保费会下降,而且幅度会很大,可能只有费改前的30%左右。”上述负责人表示,其他一些出险较多的客户保费会上升,但上调的保费不足以覆盖下调的保费,这样会给很多保险公司带来很大的经营压力。该负责人表示,从目前选中的试点地区来看,交强险的运营情况相对较好,而江苏地区由于赔付标准较高,交强险一直亏损严重。

周延礼昨日表示,商业车险的改革,实际上是把商业车险的产品定价权交给保险公司,把产品的选择权交给广大消费者、车主,以激发保险公司发展创新的活力。“我们在总结经验的基础上,让费率改革与风险更加匹配,让低风险车主享受更多的费率优惠,同时拓宽车险保障的范围,切实解决一些条款中不完善的地方,更好地保障消费

央行声音:

将尽快完善互联网金融监管政策框架

中国人民银行副行长潘功胜昨天表示,人民银行正和相关金融监管部门一道,尽快完善互联网金融监管的政策框架。潘功胜介绍,人民银行牵头,和银监会、证监会、保监会等相关部门一道,制定了关于促进互联网金融健康发展的指导意见。建立和完善互联网金融的监管框架,落实金融监管部门之间的相互分工和责任。

据新华社

存款保险制度或很快实施

中国人民银行副行长潘功胜昨天表示,我国存款保险条例向社会公开征求意见工作已完成,各项准备工作已经就绪,在履行相关审批程序之后,存款保险制度可能将会付诸实施。在费率方面,潘功胜表示,我国采取单一费率机制,对所有存款金融机构费率水平是相同的,但很快会过渡到差别费率,根据风险水平,对不同的存款机构执行不同的费率水平。

据新华社